

国家有补贴 农民得实惠

# 淮滨县光伏发电助脱贫

信阳消息(韩浩李鹏)日前,国家电网淮滨分公司党员服务队为有着41年党龄的老党员喻忠新家安装屋顶分布式太阳能光伏发电装置,成功并网发电。

“太阳能光伏设备我前两年就听说了,觉得很好,我盼望已久,今天终于安上了,它是一项利国、利民、利己、绿色、节能、环保的设备,国家有补贴,农民得实惠。”用上免费电的老党员喻忠新告诉笔者。

据悉,屋顶的小型分布式太阳能光伏发电设备是指电力用户在就近的屋顶、地面、池塘、养殖场、种植园等方便利用的地方建设,用太阳能电池板接收太阳能辐射后直接转变成电能的方式,再通过逆变器

将发出的电转换成220伏或380伏可以并网的交流电后并入国家电网,实现自发自用,具有清洁环保、技术可靠、因地制宜、分散布局、再生持续、收益稳定的优势。

“分布式光伏发电并网在淮滨县尚属首次新型供电业务,分布式光伏发电业务可直接到国网淮滨县供电公司营业大厅办理。光伏发电是国家新能源的主导产业之一,国家发改委、国家能源局和国家电网公司相继出台支持政策,为光伏发电推广提高了政策和环境保障。我县把光伏发电项目纳入了精准扶贫工作中,我们国网淮滨县供电公司将尽心竭力为全县广大用户办好这项业务。”国网淮滨县供电公司高级工程师杨军说。

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

### 县区 传真

#### 平桥区胡店乡

#### 扎实开展征兵宣传工作

信阳消息(赵宏洲 徐道东)近期,在平桥区胡店乡村各处,随处可见一条条、一幅幅征兵宣传条幅、标语,不时传来流动宣传车的高音喇叭声……这是胡店乡扎实开展征兵宣传,营造浓厚征兵氛围的情景。

在今年的征兵工作中,胡店乡人武部立足于早宣传、早筹划、早发动,采取多种措施,进村入户与应征青年及家长进行面

对面思想发动和教育引导工作。同时,结合征兵报名情况,在群众比较集中的地方设置宣传点或咨询站,发放宣传资料,宣讲征兵政策,现场答疑解惑。针对近年来征集主体逐步向大学生转变的实际,他们还积极邀请优秀退伍大学生士兵典型作演讲报告,激励大学生投笔从戎、建功军营的热情。截至目前,已有30余名应征青年主动报名应征。

#### 商城县双椿铺镇

#### 积极帮扶贫困高中生

信阳消息(卢三洋)自团县委共青团助力脱贫攻坚工作会议召开以后,商城县双椿铺镇共青团积极响应,及时落实会议精神,加大工作力度促进贫困高中生帮扶工作扎实开展。

该镇广泛发动团干部和志愿服务队员通过查阅档案、电话询问、入户核实等方式,

从全镇建档立卡贫困户中识别出21户21人贫困高中毕业生。本着“只可重复,不可遗漏”的原则,将21个贫困高中生全部纳入团委帮扶对象,明确帮扶责任人。同时,组织青年志愿者前往贫困高中生家中开展走访慰问,帮助解决生活困难。



#### 竞球技 赛形象

7月10日下午,市委组织部党员代表与浉河区谭家河乡机关党支部党员,在谭家河乡中心学校进行了一场激烈的篮球友谊赛。据悉,举办此次活动,旨在进一步加强党员之间的沟通交流,不断丰富党员干部的文化生活,集中展示和展现党员团队的昂扬斗志及积极向上的精神风貌。彭延斌 摄